

## Јовичић: Тужилаштво да реагује на позиве на државни удар

БЕОГРАД - Председник општине Палилула и члан Председништва Српске напредне странке Александар Јовичић позвао је данас Тужилаштво да реагује на позиве појединих лидера опозиције који отворено позивају на државни удар и линч Председника Србије и поручио да Тужилаштво мора да заштити "све недужне жртве сваког насилника".



Он је у саопштењу достављеном медијима рекао да лидери "вештачких и непостојећих савеза опозиције позивају Војску и Полицију на државни удар", а да Тужилаштво ћути.

"Позивам их да реагују јер је срамно што човек који има кривичну пријаву за насиље над сопственом женом није још увек процесуиран и уместо да буде у затвору због породичног насиља, Бошко Обрадовић позива на државно насиље!", рекао је Јовичић.

Према његовим речима, Тужилаштво и надлежне институције морају да заштите све

недужне жртве сваког насилника, па и Бошка Обрадовића, "који очигледно мисли да је изнад закона и да ће га најновији 'савезник' Драган Ђилас заштитити".

"Господине Обрадовићу, Ђилас је у ексклузивном Порто Царасу, а о Вама је време да се побрине тужилаштво. Бар док Вас не затворе у лудницу! И не заборавите, Александар Вучић није жена коју ћете да шамарате па да се сакријете иза имунитета! Он је човек који ће са истим ентузијазмом да заштити и ту несрећну жену и нашу Србију!", рекао је Јовичић.

Како је додао, у Србији има много малих, обичних људи који су спремни да пруже подршку Председнику Вучићу, због чега очекује да Тужилаштво покаже да је независно и да свако ко позива на насиље и врши насиље "заврши тамо где му је место".

### **Маринковић: Многи су се удружили против Вучића**

Потпредседник Скупштине Србије Владимир Маринковић изјавио је данас да се против председника државе Александра Вучића удружило кусо и репато – опозициони лидери који воде политику са летовања, део цркве и невладиних организација.

„Они користе најприземније методе и муку нашег народа на Косову и Метохији зарад јефтених политичких поена, фокусирани искључиво на сопствену добит и ћар“, навео је Маринковић у писаној изјави.







